## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1159/89 of 28 April 1989 amending Regulation (EEC) No 1062/87 on provisions for the implementation of the Community transit procedure and for certain simplifications of that procedure, Regulations (EEC) No 2855/85 and (EEC) No 2793/86

(Official Journal of the European Communities No L 119 of 29 April 1989)

On page 113, in Annex E:

for: 'which are listed in Article 19 b of the said Annex of Regulation (EEC) No 1062/87'; read: 'which are listed in the Annex referred to in Article 19 b of Regulation (EEC) No 1062/87.'

Corrigendum to Council Decision 89/371/EEC of 12 June 1989 authorizing extension or tacit renewal of certain trade agreements concluded between Member States and third countries

(Official Journal of the European Communities No L 164 of 15 June 1989)

On page 45 in the Annex, against 'PORTUGAL' the first entry of column (4):

for: '15. 6. 1990', read: '15. 10. 1990'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1718/89 of 16 June 1989 on the supply of various lots of skimmed-milk powder as food aid

(Official Journal of the European Community No L 168 of 17 June 1989)

On page 16, in Annex I, point 20:

for: 'In the case of a second invitation to tender, date of expiry of the period alowed for submission of tenders (\*):'

read: 'Date of expiry of the period allowed for submission of tenders (4):'